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BEMUTATKOZÁS

PACAP hatásainak vizsgálata. 
A hipofízis adenilát cikláz aktiváló polipeptid (PACAP) 
egy antiapoptótikus, antiinflammatórikus és antioxidáns 
hatású neuropeptid, melynek neuroprotektív és általános 
citoprotektív hatásait számos kísérletben igazolták. 
Munkacsoportunk több, mint 15 éve foglalkozik a PACAP 
élettani hatásainak feltérképezésével és védő szerepével 
különböző pathológiás állapotok in vitro és in vivo 
modelljeiben. Endogén PACAP hiányában, a knockout 
(KO) egerek fokozottan érzékenyek káros hatásokkal 
szemben. A hiányállapottal összefüggő fokozott oxidatív 
stressz, gyulladás és apoptózis miatt korai öregedési jelek 
is megfigyelhetők. Előzetes megfigyeléseink szerint a KO 
egerek agyában fokozott neuronális degeneráció lép fel. 
PACAP hiányában az öregedéssel összefüggő szisztémás 
szöveti amiloidózist írtunk le, retinális degeneráció mellett. 
Eddigi eredményeink alapján a PACAP hiánya számos 
degeneratív folyamatot felgyorsít és korai öregedéshez 
vezet. Transzlációs kutatásokban pedig a PACAP szintjét 
vizsgáljuk humán szövetekben és testfolyadékokban, 
és összefüggéseket keresünk a kóros állapotok és a 
PACAP szintek változásai között, mely a PACAP későbbi 
diagnosztikai és/vagy prognosztikai biomarkerként 
való felhasználásában lehet jelentős, valamint a humán 
eredmények rávilágíthatnak a PACAP emberi szervezetben 
betöltött fiziológiai szerepeire.

ELSAJÁTÍTHATÓ TECHNIKÁK

A mai modern szemészeti diagnosztika legkorszerűbb 
technikáinak használata sajáthatító el rágcsálókon in vivo 
úgy, mint optikai koherencia tomográfia (OCT) alkalmazása, 
amely a szem poszterior és anterior szegmenseinek 
átfogó vizsgálatára alkalmas vagy a szemfenék tükrözés, 
szemnyomás mérés használata és a látás funkcionális 
elemzésének elektroretinográfia módszerével való 
feltérképezése. Továbbá laboratóriumunk rutinszerűen 
alkalmazza a hisztológia, immunhisztokémia és molekuláris 
biológia (western blot, ELISA assay, apoptózis és citokin 
array kitek) módszereit is.
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